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Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da 

Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 

01 de Junho de 2015, sob a Presidência do vereador Alcides Antônio da Cruz. A reunião contou 

com a presença dos vereadores. Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio 

Antônio Chaves, Danilo de Campos Menezes, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz 

de Lima e Solemon Alves da Silva. Estava ausente o vereador, Emerson Pereira de Souza. 

Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que 

ficou aprovada, com abstenção dos vereadores Alcino Ricardo e Danilo Campos. Proposições: 

Indicação nº020/2015 de autoria do vereador Danilo de Campos Menezes, INDICA ao Sr. Prefeito 

Municipal, que o dinheiro arrecadado pelo Município através do pagamento de um ITBI, (Imposto 

de Transmissão de bens móveis- intervivos) do Sr. José Rafael, seja usado para a construção de uma 

ponte, no córrego da Jabuticaba, próximo a propriedade do Sr. Adelson Ramiro. Requerimento 

nº011/2015 de autoria do vereador Heleno Antônio Alves de Mendonça, Requerer do Executivo 

Municipal, após ouvido o plenário, as informações: - Qual o motivo do patronal do ano de 2014 não 

ter sido repassado ao PREVIPAI.- Qual é o valor da dívida do Município com o PREVIPAI, até 

esta data. Requerimento nº012/2015 de autoria do vereador Heleno Antônio Alves de Mendonça, 

Requerer do Executivo Municipal, após ouvido o plenário, as seguintes informações: - Qual é o 

fluxo proposto pelo Município para emissão de AIH (Autorização de Internação Hospitalar). - Qual 

é o motivo do Município pedir emprestado, ao Município de Biquinhas este documento. 

Requerimento nº013/2015 de autoria do vereador Danilo de Campos Menezes, Requerer do 

Executivo Municipal, após ouvido o plenário, a seguinte informação: - Qual foi o valor de um ITBI 

(Imposto de Transmissão de Bens Imóveis – Intervivos), pago pelo Sr. José Rafael ao Município de 

Paineiras, sobre a propriedade do Sr. Geraldo da Rocha. Discussão e votação: O Presidente coloca 

em discussão e votação a Indicação nº020/2015 de autoria do vereador Danilo de Campos Menezes, 

ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e votação os 

Requerimentos nº011/2015 e nº012/2015 de autoria do vereador Heleno Antônio Alves de 

Mendonça, ficando aprovados a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e 

votação, o Requerimento nº013/2015 de autoria do vereador Danilo de Campos Menezes, ficando 

aprovado a unanimidade dos vereadores. Tribuna Livre: O cidadão Carlos Bueno usa a tribuna, e 

sugere melhorias na estrada entre Poções até a propriedade do Sr. Geraldo Carrinho, para quem 

mora em Poções, é um atalho para vir até Paineiras. Sugere melhorias num mata burro, próximo a 

propriedade do Sr. Aguinaldo Morato. Questiona se algum vereador sabe dizer sobre a farmacinha 

para o Distrito de Poções. Palavra de vereadores: O vereador Heleno comenta que as prefeituras 

estão em situação financeira complicada, pois a arrecadação caiu muito. O vereador Solemon, 

sugere melhorias na estrada de Poções e a necessidade de bater os becos. O vereador Alcino 

Ricardo comenta do serviço feito pela patrola em algumas estradas rurais, cita algumas de Lajinha. 

Mas é preciso fazer melhorias nos mata burros e pontes. O vereador Leonardo disse que irá pedir à 

administração que envie a esta Casa, toda a documentação referente ao hotel municipal. O vereador 

Solemon questiona sobre a expô Paineiras se irão fazer. O vereador Alcides comenta sobre 

melhorias na caixa de água no Jatobazinho, estão somente esperando um aparelho de solda chegar. 
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O Presidente designa comissão de serviços públicos municipais para verificar como está hoje, a 

situação do hotel da rodoviária. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por 

encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 08 de junho de 2.015, ás 18h00min horas, 

encerrando-se esta, ás 19 horas e 15 minutos da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada 

será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes. 


